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ATA DA NONAGÉSIMA SEXTA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE ITAPUÃ DO OESTE/RO, REALIZADA NO DIA 19 DE 

MAIO DE 2021. 

 
Aos dezenove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às 

dezenove horas, no auditório Eduardo Valverde, na Avenida Airton Sena, bairro 

Centro Itapuã do Oeste, reuniram-se os seguintes Vereadores, Ivan Carlos 

Tenório de Oliveira, Ailton José da Silva, Lucas Santana Fiuza, Antônio Costa 

Sena, Jefferson Eduardo Oliveira Azevedo, Hilberto Pascoal, Mineia Da Silva 

Pereira e vereadora Rose Lopes dos Santos Oliveira, (Presidente). Constatado 

o quórum regimental e invocando a proteção de Deus, com a presença de 

todos os Vereadores a Senhora Presidente Vereadora Rose Lopes dos Santos 

declarou em nome de Deus Aberta a Nonagésima Sexta Sessão. Neste 

momento a presidente comunica a ausência do vereador Fábio Junior da Silva 

Ferreira e justifica que o documento que fora enviado para os nobres edis não 

era a LDO e sim um balancete, agradecendo ao vereador Sena por tê-la 

alertado sobre a inconsistência, em seguida a presidente propõem a aprovação 

da ATA, sendo aprovada por unanimidade. Logo após convida a secretária 

para fazer a leitura das breves comunicações e expedientes do dia, a mesma 

realizou a leitura dos ofícios e indicações nº 007; 008; 009; 011; 012 e 

013/2021 de autoria da Vereadora Minéia da Silva e  Leitura de Indicação nº 

005/2021 de autoria do Vereador Antônio Costa Sena. Dando continuidade à 

sessão a nobre vereadora presidente convida a primeira secretária vereadora 

Minéia para que realizasse a chamada nominal dos vereadores inscritos no 

livro ATA no prazo de 05 minutos sem aparte, em seguida a primeira Secretária 

Mineia Convidamos o excelentíssimo senhor Vereador Ivan Carlos, o mesmo 

agradece a Deus e faz suas considerações, em seguida convidou  o  

excelentíssimo vereador Hilberto Pascoal, que fez seus agradecimentos e 

abordou a valorização do homem do campo, chamando em seguida o vereador 

Lucas Santana que fez seus agradecimentos e enfatizou sobre aterros às 

áreas alagadas, pois faz-se necessário uma ação voltada para esse aspecto, 

em seguida convidou o Jeferson Eduardo, o mesmo dispensou. Continuando a 

presidente Rose Lopes convida a primeira Secretária Mineia da Silva a fazer a 
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chamada nominal dos líderes partidários para fazer uso da palavra por 10 

minutos, a vereadora Mineia primeira secretária convidou o Vereador Antônio 

Costa Sena, líder do PSDB, dispensou, convidou o vereador Hilberto Pascoal, 

líder dos Republicanos, o mesmo discursou sobre os projetos que já existem 

falando dos direitos iguais dos seres humanos, sobre os aterros tanto rural 

quanto urbano, projeto REPARAR, FITA, sobre a importância da patrulha 

mecanizada está na ativa, dentro outras considerações, em seguida o vereador 

Jefferson Eduardo Azevedo, líder do PSB foi convidado, onde o mesmo 

dispensou, Lucas Santana Fiuza, líder do MDB, dispensou. Dando 

continuidade a presidente convida a primeira Secretária vereadora Mineia a 

fazer a chamada nominal dos vereadores inscritos no livro ata para fazer uso 

da palavra por 10 minutos, à vereadora Mineia Primeira secretária convidou o 

Vereador Ivan Tenório que fez os agradecimentos em seguida e citou sobre a 

manutenção das linhas e sobre as máquinas que estão a todo vapor 

trabalhando, convidou o vereador Hilberto Pascoal, o mesmo dispensou, 

convidou o vereador Lucas Santana Fiuza falou sobre a necessidade de aterrar 

os locais que estão necessitando,  e a vereadora Minéia foi convidada pela 

presidente, onde a mesma discursou sobre suas indicações e parcerias junto 

ao Deputado Marcelo Cruz para ajudar o município. A presidente também fez 

suas considerações Ficando marcada a próxima sessão para o dia vinte e seis 

do corrente mês e ano. Não havendo mais nada a tratar a Senhora Presidente 

fez suas considerações finais e em nome de Deus declarou Encerrada a 

Presente Sessão que após lida e aprovada segue assinada por mim e pelo 

Presidente e demais vereadores e autoridades que o desejarem. 
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